

社会 影像

图①:5月19日,是第7个“中国旅游日”。当天,由中国邮政集团南阳市分公司、西峡县人民政府主办的《中国恐龙》特种邮票首发式在西峡恐龙遗迹园举行,这是中国邮政首次发行以恐龙为主题的邮票 ①3  
特约记者 封德 摄

图②:在端午佳节来临之际,卧龙区卧龙岗街道黄龙庙社区举办了“包粽子”主题活动 ②1  
本报记者 马庆科 摄

图③:日前,浙川县毛堂乡老沟村老沟学校师生在南阳市志愿者带领下,参观了南阳师院动植物标本馆、独山玉博物馆和科技大楼 ③2  
通讯员 吴明辉 摄



苏宁易购购买空调 半日达

本报讯(记者张戈)进入5月以来,南阳温度持续走高,南阳苏宁易购购买空调配送半日达活动,提供更便捷的物流体验。  
据苏宁易购盛世源店长介绍,空调是消暑不可缺少的家电配置,但空调只能当天购买次日送货,导致

部分顾客购买之后还要多遭受1天的高温煎熬。在此背景下,苏宁易购南阳公司特向集团申请增加物流配送节奏,保证顾客在苏宁门店购买的每件商品,都能半日送达。此次半日达活动主要覆盖南阳市城区,即日起至8月初,整体活动为期3个月。①3

《放飞吧,梦想》在我市首映

本报讯(记者陈大公)5月22日,由南阳电视台和河南泽熙影视有限公司联合投拍的网络大型电影《放飞吧,梦想》,在南阳横店院线中视影城首映。  
该片时长95分钟,是一部标准的网络电影,剧情讲述了两位主人

公——富家子弟悦明星、贫苦孩童李奋斗成长中经历的不凡事,最终实现少年时梦想的曲折历程。影片跨越时空局限,既展现了波澜壮阔的战争画面,又回味了南阳乡村上世纪90年代的淳朴风情,更展现了当代的大美南阳、都市繁华。②2

信息快报

救助患病孩子

本报讯(记者赵勇)孩子患了急病,父亲开车去医院时正值交通高峰,便向执勤交警求助。在交警帮助下,孩子被及时送医救治。5月22日上午,孩子的父亲专程赶到岗亭向交警表示感谢。  
5月16日上午11点多,一名中年男子开车行驶至主城区卧龙桥北

头时被堵在路上,向市公安局交通管理部门三大队三中队执勤交警求助。执勤交警看到发高烧的孩子口吐白沫,开始抽搐,中队队长立即向指挥中心请示,要求沿途岗亭开辟绿色通道,同时安排辅警马道明护送孩子到医院。经过共同努力,孩子被及时送到医院得到了救治。①5

拆除乱搭乱建

本报讯(记者石张楠 通讯员黄向永 张帅)近日,唐河县城管局组织执法人员100余人,出动执法车辆8台,铲车、渣土运输车各1台,对金唐花园(原骨股厂)门前东西、南北道路乱搭乱建进行了

强制拆除,经过4个小时的奋战,拆除工作全部完成。共拆除违章搭建物、构筑物86间,面积1100余平方米,清理建筑垃圾300余吨,拆除影响市容市貌的广告招牌18块。①3

严查秸秆焚烧

本报讯(通讯员赵峰 郭国防)日前,镇平县晁陂镇用于秸秆禁烧工作的“蓝天卫士”高清视频监控正在加紧安装调试运行。  
“蓝天卫士”是通过在农田区域内安装高清摄像头,依托移动公司的铁塔基站建立的火情预警视频监控平台,项目包括“千里眼”和

自动预警两个平台。该互联网监控平台,可对监控点两公里范围内进行全天候、全方位高清监控,监控单位相关人员可以通过手机、电脑等设备,随时查看田间监控情况。  
今年,镇平投入200多万元,与该县移动公司合作,在全县145个移动基站安装高清摄像头。①5

招聘

河南三江实业汽车销售有限公司向社会承诺:所有品牌轿车车型均比本区域价格低廉,且首付低,用最少的钱帮客户圆轿车梦!现面向社会招聘:  
副总经理 2名  
市场总监 1名  
市场副总监 2名

业务销售人员 20名  
副总监以上职务工资待遇为:绩效+年薪+奖励分红 2万元/月-5万元/月),业务人员:底薪+绩效(6000元/月以上)。待遇优厚,欢迎有志之士加入“三江”。②7  
电话:15890866119  
18637736806

地址:南阳市光武西路与北京路交叉口向东500米路南

当宛西制药南阳市张仲景医院树起传承仲景文化的大旗,他们毅然承担起这份社会责任,而且从没有忘记我们的下一代——

用传统医学护佑儿童健康



河南省中医、中西医结合儿科学会会长丁樱



张仲景医院院长宋红旗



医生正在为新生儿做抚触操

在六一儿童节到来之际,河南省中医、中西医结合儿科学会暨儿科新技术培训班在宛西制药南阳市张仲景医院召开。这是该院承办的诸多省级学术会议的一个普通的学术会议,但对于南阳千万人民来说,却是一个关乎南阳儿童健康的重要节点。

把最好的儿科技术献给我们的孩子

这是献给儿童节最有意义的特殊礼物。  
5月21日上午8时30分,河南省中医、中西医结合儿科学会暨儿科新技术培训班开始。参加大会的是河南省中医、中西医结合学会儿科专业委员会各委员会主任委员,南阳市中医、中西医结合学会儿科专业委员会各位主任委员,以及来自全国各地从事儿科临床治疗工作的360名专家。  
郑州市儿童医院、河南中医药大学第一附属医院、河南省人

民医院等多家医院知名专家用心地讲解他们在临床中的体会和经验,分享他们对儿科未来发展的展望和设想。甚至,他们还涉及了儿童疾病治疗之外的儿童心理学、社会学等方面。  
宛西制药南阳市张仲景医院副院长、全国优秀中医儿科临床专家、河南省中医、中西医结合儿科学会专家张炜,用仲景经方治疗儿童疾病的学术发言更是获得阵阵掌声。  
群英荟萃,志在为祖国花朵谋得一份健康福祉。

仲景经方是儿童健康的护身符

张炜是仲景经方的忠实信徒。多年来致力于中医儿科、新生儿急救、儿科急救及各系统疾病的诊治,是中国中医药研究促进会仲景分会副会长以及早产儿急救计划的签约专家。  
他特别强调,我们的先人在儿童疾病的预防、诊断、治疗等方面,积累了丰富的经验。尤其是在辨证施治方面,应该说超越了现代医学的发展。说仲景经方是儿童健康的护身符一点也不为过。  
张炜说,儿科患者在临床表现方面的特殊性主要集中在小年龄儿童,年幼体弱患儿对疾病的反应差,往往表现为体温不升、不哭、纳呆、表情淡漠,且无明显定

位症状和体征。婴幼儿易患急性感染性疾病,由于免疫功能不完善,感染容易扩散甚至发展成败血症,病情发展快,刚发现孩子有些异常,就突然变得很严重了。病程中变化多,易反复、易波动、易发生突然变化。因此说,儿童疾病的特点是发病急,来势凶猛,变化多样,很多时候呈现危重症状。  
传统医学的儿科医学自成体系,三服药可以退烧,五服药解决疼痛,甚至有时不用药通过小儿捏脊、推拿就能解决问题。因此,我们加强对传统手法的传承,不仅仅是传承我们的文化,更是用我们自己的医学护佑我们的孩子。



儿科先进的医疗设备

打造仲景儿科是一份责任

河南省中医、中西医结合学会儿科学会主任委员丁樱对宛西制药南阳市张仲景医院用宛西文化引领儿科发展由衷赞扬。  
她说,河南中医儿科走在全国前列。其中医儿科的肾病、脑病、呼吸、急救、遗传代谢等多个专业处于领先地位。南阳市张仲景医院强化仲景品牌,推崇并应用仲景药方健康当地儿童,推出的仲景儿科理念,完全符合民众对中医治疗的要求,也是传承仲景文化的具体实践,这将对河南中医儿科甚至全国中医儿科作出重大贡献。  
宛西制药南阳市张仲景医院院长、南阳十大名中医宋红旗说,打造仲景儿科是南阳人的一份责任。  
南阳市张仲景医院开院宗旨就是:突出继承弘扬张仲景中医药文化,突出中西医结合走现代医养结合创新发展之路,突出中医药特色,

发展健康产业。其办院方针是:中医水平引领前沿,现代医学保障有力。因此,打造仲景儿科是他们的目标之一。  
该院儿科是中医重点专科之一,是南阳市唯一一个中医儿科硕士点、中华儿慈会9958早产儿救援计划“唯一”一个定点医院,由南阳市第一个国家重点专科老班底搭建、发展壮大起来的儿科。  
儿科现有3个病区1个门诊部,开放病床150张。拥有一支经验丰富的专家队伍,主要专业人员先后进修于北京、上海、广州、南京等地儿童专科医院。  
儿科一病区专注于儿童重症医学科,主要承担早产、新生儿、小儿危重症救治任务,是中华少年儿童慈善基金会“早产儿救援计划”定点医院主体;儿科二病区以小儿咳嗽、紫癜、脑炎为重点;儿科三病区

是南阳市残联脑瘫、智障定点康复机构,主要开展小儿神经康复工作。  
打造仲景儿科,人才是关键,儿科领头人就是全国优秀中医儿科临床专家张炜。  
张炜的门诊经常是门庭若市,他在中医儿科方面极具影响力。在治疗常见病、疑难杂症方面,他的中药常常药到病除。他不仅善用仲景药方,还善用西医,因而在小儿急救方面也能独树一帜。在小儿康复方面,在中医治疗的基础上,借力先进的康复器械,使众多患儿走上健康路。  
儿童是祖国的未来。  
宋红旗说,南阳市张仲景医院是弘扬张仲景文化的基地,愿意付出百倍的努力,用仲景文化护佑儿童健康。②3

撰稿:李贺 陈丹丹  
摄影:李晓硕